

小记者作品show开始了!无论你有文字作品、摄影作品还是书法绘画作品都可以投稿,来稿请注明姓名、学校、班级等信息。也可把你的生活照投到邮箱里。

投稿邮箱:qjwbzbjy@163.com

qq群号:56794054

佳作园地

小老鼠历险记

滨城区第三小学 六年级二班 赵杰龙

我是一只小老鼠。说起来真是惭愧,我们老鼠家族以偷东西来维持生计,在人们眼里是一群非常可恶的小偷,所以,人们一旦看见我们就满街喊打,使我们死伤无数。在我小时候,总是爸爸出去给我们找吃的,每次都有一小块蛋糕和点心。可是如今他老了,我也长大了,家里孩子就我最大,于是,这个事像一块大石头压在了我身上。翻,翻到冰箱旁边,摇摇晃晃地打开门,哇!什么火腿肠,蛋糕,应有尽有。我连忙把这些东西装进袋子,边装边想:“这回肯定让大家吃了”。最后,我还不忘把妹妹喜欢喝的冰镇可乐装进一个瓶子放在了包里。临

走前意外发现了老爸爱吃的休闲食品一奶酪,抓上一把就走。我刚跳下来,关上冰箱门,一转身,就看见一双瞪得大大的眼睛盯着我,直觉告诉我,我遇上猫了。我先是一撒腿就跑,于是,一场追逐赛开始了。我不断地左闪右躲,由于许多东西被我撞在了地下,响声把人们引来了,也把闻声而来的弟弟引来了。他一出来,见我处境危险,跑到猫的眼前乱晃,大叫一声,把装着食物的袋子扔给了弟弟,他先是一愣,马上明白我是让他把食物拿回去,他抓起袋子就跑了。跑了一会我就疲惫不堪了,当我在

个急转弯的时候不幸被猫逮到了,他把我摀在地上,意思是让人们打我。在情急之下我胡乱蹬腿,不偏不倚,踢中了猫的肚子,那可是猫的致命点,它疼得跳起来,人们不小心,加上这一击,直接昏倒了。见此机会,我急忙爬起来进入了洞中。见我平安地回来了,大家都高兴极了,又是递水又是给我按摩,好像我做了一件天大的事。从此,每次找食物都是我去,每次都能险中脱逃。我想:如果我们不偷东西,靠自己的劳动来生活,那该多好呀!

(指导教师 庞玲玲)

悲惨的小仓鼠

博兴实验小学 三年级六班 高子昂

事情发生在我上幼儿园的时候,虽然一闪而过,却在我脑海中留下了难以抹去的烙印,让我久久不能忘记。记得那天我过生日,妈妈送给我一个精致的小盒子,打开盒子里面有个漂亮的小笼子,里面装着一只可爱的小仓鼠,那只小仓鼠,长着一双水灵灵的小眼睛,里面透着可爱,机灵,淘气的光芒,小仓鼠长着一张瓜子脸,一双可爱的小爪子套在胸前,好像是顶溜溜的,一双小脚丫在身子下面,好像是顶不动上面身子,一条小小的尾巴往上翘,走路时一摇一摆,小仓鼠的皮毛油光可鉴,摸上去就像缎子一样光滑,它的肚皮白如雪,两颗洁白的牙齿矗立在小嘴唇中间。它还很喜欢睡觉,一睡就是四五个小时,我想它是不是个大睡神呢?

整天站在笼子里发呆。它原来很喜欢睡觉,可现在不睡觉了,身子也瘦了一圈。有一天夜里,天正下着蒙蒙细雨,天上没有一颗星星,乌黑乌黑的,小仓鼠突然想起前几天小仓鼠为什么不叫了呢?我想应该是睡着了吧。早上起来一看,小仓鼠掉在地上摔死了。我心里一颤,不想呆在笼子里,它想回到大自然中去找他的爸爸妈妈,还有他的好多伙伴一块去找吃的,玩耍,它着急所以大声祈求我让我把它放回大自然中,可我没有听懂它的话,也没有明白他的意思,让它回到大自然中。它一看我没有放它的意,所以它走投无路选择了自杀。我很后悔,我当初为什么要留下小仓鼠,它不属于我,也不属于你,它属于大自然!

通过小仓鼠的事我懂得了一个道理,那就是:动物是人类亲密的朋友,人类是动物信赖的伙伴,我想对身边所有的人说:“我不想只在动物园和笼子里才能见到动物,我想与它们零距离!”保护动物从我做起。

(指导教师 赵翠华)



来稿时请家长朋友们将宝贝的个人信息(包括姓名、年龄、爱好等)用宝贝的语气写成一段话(50字左右),和“家长寄语”一起投到邮箱:qlwbzbjy@163.com



大家好,我叫赵钰,我14个月了,平时最喜欢跳舞了,大家要关注我哦!

父母寄语:希望宝贝每天都健康、快乐,越长越漂亮!

偷读记

阳信实验小学 刘春明

我喜欢看书,因为书能让我增长知识,我时常因为读书而废寝忘食。

记得有一次,我做完作业已很迟了,妈妈为了保证我的睡眠时间再三催促我睡觉,可我一直惦记着昨天没看完的《大林和小林》。我在心里偷偷地“预谋”——我要偷点时间将书看完。为了瞒过妈妈,我爽快地答应:“爸爸妈妈,你们赶紧睡吧,我也睡了。”还故意伸了伸懒腰。

妈妈不放心地走进自己房间,还不时回头催促:“儿子,快点睡,免得明天起不了床,抓紧时间睡!”我边答应边跑进房间,关上灯,躺在床上凝神倾听。5分钟过去,我刚想起来,忽然传来脚步声,我马上把眼睛闭上,嘴里发出呼噜声。我感觉妈妈俯下身,拉了拉被子,接着蹑手蹑脚地把门关上了。我

继续闭着眼睛,心里默默数着,5分钟,10分钟,20分钟……外面终于没动静了。我找到我的小电筒,然后摸黑拿到了书柜里的那本书,又蹑手蹑脚地回到床边,躲到被窝里,我打开了小手电。我兴奋不已,一页,两页……我像饥饿的人扑在面包上,贪婪地静悄悄地读起书来。

又是一页,两页……我飞快地翻阅着,像饿狼扑向了美食……我又快乐又担忧,时间飞快,一个小时过去了,我终于看完了。我心满意足地合上了书,用力地舒展了一下我疲倦的身躯,关了手电筒,心满意足地进入了甜甜的梦乡。书是知识的海洋,我要多读书,读好书,去获得更多的知识和智慧,让自己在书中健康快乐地成长。

(指导教师 王文娟)

我的弟弟

授田英才学园 五年级三班 夏佳睿

我的弟弟很可爱,他有一双浓眉大眼,一只樱桃小嘴,两个红通通的小脸。他的头很大,被称为“大头儿子”,可是他却不喜欢我们老叫他大头,常常撅起小嘴装生气。

他的性格很调皮,但有时也很听话。他的兴趣很广泛,是个车迷,尤其喜欢跑车。走在路上,他能叫出大多数汽车的名字。他是个游戏迷,不用问,汽车游戏是他的最爱,还



有闯关游戏。以前他总是依偎着妈妈,到哪儿都喊着妈妈一起去。可是现在他却变成了懂事的大男孩,还能常常安慰妈妈呢!

我的弟弟真可爱啊!

幸福的感觉很微妙

滨州实验学校 九年级三班 李雪笛

当清冷的春天里,妈妈在起床时递上一件毛衣;当炎热的夏天里,爸爸在桌前默默地放上一杯冰饮;当干燥的秋天时,姥姥在你的瓶子中装满桂花蜜水;当严寒的冬天中,小姨送给你一条亲手编织的围巾。那些时候,总会觉得有暖流从心中滑过,这就是幸福的感觉。

曾有多次,我在书上都看到那个故事:一个女孩与妈妈因为一件小事争吵起来,女孩一气之下,甩门而去,妈妈在身后喊:“你既然走了,就别再回来了!”女孩哭着到了一个面店,看着一碗碗面,哭得更凶了,店主端了一碗面,在她身边坐下:“你怎么了啊小姑娘?”“我妈妈为了一点

小事,与我争吵,还是您好,还给我面吃。”店主笑了笑,回答道:“小姑娘,你妈妈给你做了那么多年的饭,你为什么感谢她呢?”她哑然,又转身回了家,发现妈妈一直站在门口等着她,等她回来吃饭。尽管进屋之后,妈妈还是一如既往地唠叨,但她心中有了幸福。

很小的时候,在商场中有一个极其可爱的玩具吸引了,看了很久,才发现与妈妈走散了。那时的我,因为与妈妈闹了不愉快,所以并不着急去找妈妈,而是又在这里呆了一会,妈妈还是没有来。我慌了,巨大的商场对于一个孤独的孩子来说,是可怕的。当时我的心中只剩一个念头:“我要找到

妈妈”,也不知道已经寻找了多久,我终于找到了妈妈,尽管还是不开心,但是心中有了幸福。

爱是幸福的使者,它将幸福带给了每一个人,埋藏在每一个人的心中,只是有时,我们看不到。幸福的感觉很微妙,如果你想让他幸福,那么请像我一样。在接过那件毛衣时说一句“谢谢”,在喝完冰饮后说一句“真好喝”,在看到蜜水的时候露出甜美的微笑,在戴上围巾之后夸赞的来到你身边,幸福的感觉就是这样,微妙,但从不开离与改变。

幸福来临时,不要忘记为它搬把椅子。